
TŘEM RŮŽÍM 

 

STARÝ PETŘÍN 

NOVÝ PETŘÍN 

JAZOVICE 

 

OBČASNÍK 
č. 6 

Listopad/2024 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vážení spoluobčané,  

 

rok 2024 se nám pomalu uzavírá a my Vám 

přinášíme další díl našeho Občasníku. 

 

Od posledního březnového čísla uplynulo pár 

měsíců a my Vám v tomto díle shrneme, co je 

nového, co se podařilo vybudovat a zařídit, jaké 

akce se konaly a co nás ještě do konce roku 

čeká. 

 

Současně Vás budeme v kostce informovat o dění 

z obecního zastupitelstva a další aktuality ze vsi.  

 

Věnujte svou chvilku tomuto Občasníku a my Vám 

přejeme příjemnou četbu.  
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1. REALIZOVANÉ AKCE 
 

V letošním roce se nám podařilo opravit místní 

komunikace, a to hned na třech místech – před 

obecním úřadem, před kulturním domem v Jazovicích 

a nový vzhled dostala také silnice ve Starém Petříně od 

rodinného domu č.p. 5 až k domu č. p. 41. Tato akce 

byla spolufinancována z Ministerstva pro místní rozvoj.  

 

V letních měsících se také podařilo zpevnit stání na 

zastávce v Novém Petříně ve směru na Podmyče. 

Bohužel nám zámkovou dlažbu stihly přejet těžké stroje, 

které ji lehce zdeformovali. Oprava je v řešení. 

 

Letos byl dokončen park ve Starém Petříně. Krátká 

rekapitulace. V roce 2023 se žádala dotace, ve 

stejném roce na podzim došlo k prvním terénním 

úpravám, rekultivaci terénu a výsadbě prvních stromů. 

Na jaře tohoto roku jste si postupně mohli všimnou zprvu 

jen záhonů, dále pak vysazených prvních trvalek, 

okrasných keřů a trav. V létě vše nabíralo do nových 

rozměrů a tvarů. Věříme, že následnou péčí nám bude 

park zkrášlovat náves a budeme se těšit z jeho barev 

ve všech ročních obdobích. Tato akce byla 

spolufinancována dotací z Jihomoravského kraje.   

 

V tomto měsíci bude dokončena zasedací místnost 

v hasičské zbrojnici ve Starém Petříně. Stará nefunkční 

kuchyně již volala o výměnu a spolu s ní se provedlo i 

pár zednických úprav. Kdo nebude mít možnost 

nahlédnout do hasičárny osobně, najde fotografie 

z úprav i novou kuchyni na stránkách obce. 

(www.starypetrin.cz ->Obec->Realizované akce) 



Tato akce byla spolufinancována z rozpočtu obce a 

SDH Starý Petřín.  

 

Kdo chodí na procházky na tzv. Penkyřák, mohl si 

v posledních měsících všimnout zvýšeného pohybu a 

stavebních prací kolem budovy ČOV. Na tuto budovu 

byly instalovány fotovoltaické panely. Tyto panely by 

měli pokrýt energetické náklady na chod čističky 

odpadních vod a odlehčit tak rozpočtu obce. 

Vybudování FVE bylo spolufinancováno Evropskou unií, 

Ministerstvem životního prostředí a Státním fondem 

životního prostředí ČR.  

 

V tomto roce se nám také podařilo osadit vjezd do 

Jazovic a Nového Petřína cedulemi upozorňujícími na 

chodce. Na základě podmětů z řad občanů, jsme 

zjišťovali možnosti, jak v našich obcích omezit zrychlený 

a mnohdy nebezpečný provoz vozidel. Osazení cedulí 

bylo vzhledem k situačním možnostem a finanční 

náročnosti jediným řešením, které se nabízelo. Dále 

jsme požádali policii o častější hlídky na měření rychlosti 

a řidiče zemědělské techniky o větší ohleduplnost.  

 

Díky členství v MAS JEMNICKO nám byla přislíbena 

dotace na pořízenou komunální techniku – sekačka 

značky GRILLO. 

 

2. KULTURNÍ DĚNÍ 
 

Co proběhlo od dubna 2024 a čeho jste mohli být 

součástí: 

• ZELENÉ PIVO     28.03.2024 

• STAVĚNÍ MÁJE    30.04.2024 

• DEN MATEK A DŮCHODCŮ  11.05.2024 



• OKRSKOVÁ SOUTĚŽ SDH   25.05.2024 

• DEN DĚTÍ     01.06.2024  

• POSVÍCENÍ St. Petřín  30.08.-01.09.2024 

• POSVÍCENÍ N. Petřín   08.09.2024 

• POSVÍCENÍ Jazovice   14.09.2024 

• PODZIMNÍ POSEZENÍ   18.10.2024 

• DRAKIÁDA     26.10.2024 

 
Co nás čeká: 

• STROMEČEK + VÁNOČNÍ TRHY   01.12.2024 
Prosíme zájemce, kteří chtějí mít svůj stůl na trhy, aby se do 

30.11. nahlásili na obecním úřadě. Stůl rádi připravíme.  

• MIKULÁŠ (od 17:00)   05.12.2024 

• VÁNOČNÍ ZPĚVY V KOSTELE  08.12.2024 

• SILVESTROVSKÉ POSEZENÍ  31.12.2024 

• MUZIKÁL V KD Starý Petřín  18.01.2025  

• OBECNÍ PLES    25.01.2025 

 

 

3. BUDOVÁNÍ VE VSI 
Do nového roku jdeme s novými plány a projekty.  

 

Jedním z nich je demolice budovy známá jako 

Vývařovna. Tato budova si roky nese svůj příběh a ten 

nabral spád v posledních měsících. Lehké shrnutí…  

Budovu jsme v roce 2023 koupili s tím, že předejdeme 

tomu, aby ji koupil další majitel, který budovu nechá 

dále chátrat nebo zde vybuduje něco, co by 

nezapadalo do rázu vesnice. Dalším důvodem byla 

oprava kulturního domu, do kterého kvůli přilehlé 

budově zatékalo, to se podařilo vyřešit. Následně byla 

v plánu oprava střechy a Vývařovnu zachránit. Než se 

však do postupných oprav pouštět a vynakládat 

finanční prostředky na rekonstrukci, padla tady otázka 



statiky domu?? Ta se nechala odborným statikem 

udělat, nedopadla však příznivě. Na misku vah se nám 

posadilo hned několik závaží.  

- Budovu nechat tak jak je, se závěrem statika, pokud 

se do budovy nezačne investovat, hrozí jí havarijní 

stav.  

- Budovu postupně opravovat/ přestavovat/ 

demolovat svépomocí. 

- Budovu zdemolovat za podpory dotačního 

programu Ministerstva pro místní rozvoj. 

 

My jsem se z větší části rozhodli budovu zdemolovat za 

podpory právě vyběhlé dotace. Veškeré podklady se 

nám podařilo, jak se říká za pět minut dvanáct, zajistit 

a dotaci jsme řádně podali. V posledních týdnech jsme 

obdrželi kladné vyjádření z Ministerstva pro místní 

rozvoj, že dotace nám po slnění všech podmínek bude 

poskytnuta. Pomalu se můžeme s Vývařovnu rozloučit 

a nachystat tak prostor pro novou využitelnou 

výstavbu.  

 

Dále stále počítáme s rekonstrukcí vodní nádrže 

v Novém Petříně, vše je nachystané, jen se čeká na 

vypsání dotace. Prognózy byly optimistické, po 

povodních se situace trochu změnila, věříme však, že 

vše nabere správný směr.  

 

Čeká nás postupná obměna a výsadba stromů ve vsi, 

rekonstrukce kříže na hřbitově a v plánu jsou také 

drobné úpravy a opravy, kterých si budete moci 

všimnout sami. O všem Vás budeme informovat 

v dalším čísle Občaníku. Realizované stavby 

z posledních let naleznete také na stránkách obce.  
 



4. ZE ZASTUPITELSTVA 

 

• Na základě ankety, do které jste se mohli zapojit, 

jsme schválili svoz modrých popelnic. Od 01.12.2024 

si zájemci mohou chodit pro popelnice určené 

k třídění papíru. S každým bude sepsána smlouva o 

výpůjčce, tak jak je tomu i u žlutých popelnic.  

• Cena palivového dříví se dle současných cen a 

situace v lesích stanovila na 1000,-/m3. Stále je 

možnost samovýroby v obecních lesích. 

Samovýrobu konzultujete s lesním hospodářem 

panem Štěpničkou, tel. 606 711 091. 

• Cena komunálního odpadu pro rok 2025 zůstává 

stejná, tedy 700,-/os./chatu/chalupu. Prosíme 

hlídejte si splatnost, která je od 01.01.2025 do 

31.08.2025. K této položce nutno dodat, že obec 

z rozpočtu každoročně doplácí na odpady kolem 

150.000,- korun. To jste schopni ovlivnit také vy, jako 

občané, a to především správným tříděním. Čím 

více se třídí, tím míň je komunálního odpadu, na 

který tolik doplácíme.  

• Cena za ČOV zůstává 1575,-/os. Splatnost do konce 

roku 2025. Prosíme jen, nenechávejte to na poslední 

chvíli. Nejlépe hradit do konce října, kdyby nastaly 

nějaké komplikace nebo změny v platbách, aby byl 

prostor vše vyřešit a uhradit do konce roku.  

• NABÍDKA PRÁCE. Stále hledáme druhého 

zaměstnance pro naši obec. Více informací se 

dozvíte přímo na obecním úřadě. 

 

 

 

 

 



5. RŮZNÉ 
 

• Zajištujeme pro Vás živé vánoční kapry. Prosíme 

zájemce o kapra, aby svou žádost hlásili na 

obecním úřadě a to do 06.12.2024. O výdeji 

kapra budete informováni. 

  

• SDH Starý Petřín 

V letošním roce měl náš sbor celkem 15 výjezdů. 

Z toho se 11x vyjíždělo ke spadlému stromu, 1x 

k záchraně kotěte a 3x se čerpala voda při 

povodních v Podhradí.  

Při povodních byli v pohotovosti i pro naše 

občany. 

V měsíci dubnu byli naši hasiči podrobeni 

taktickému a prověřovacímu cvičení v Bítově. 

SDH Starý Petřín v letošním roce pořádal 

Okrskovou soutěž na místním fotbalovém hřišti, 

dále měli pod záštitou Obecní ples a jsou 

nápomocni na akcích pořádaných obcí.  

Přehlednější informace k našemu sboru najdete 

na stránkách obce. 

 

• MŠ Starý Petřín stále nabízí možnost pro naše 

občany stravovat se z místní jídelny. V obchodě 

i na stránkách obce můžete sledovat jídelníček 

a v případě zájmu si rovnou vzít přihlášku, kterou 

vyplněnou donesete do mateřské školy a tam 

Vám řeknou už více. 

 

• Občané, kteří by se chtěli zapojit do pořádání 

kulturních akcí, měli nápad a nasazení jsou 

vřele vítání.        

 



• TJ DRUŽSTEVNÍK Starý Petřín 
  

10. A liga sezóny 2024/25, podzimní část 

V této části jsme obsadili s 17. body 6. místo. 

Celkem jsme odcházeli pětkrát jako 

vítězové, dvakrát jsme se o body podělili a 

třikrát dal soupeř minimálně o jednu branku 

více. Obdrželi jsme 23 gólů a dokázali jsme nadělit 34 

branek. Nejvíce jich v našem dresu vstřelil opět náš 

nejlepší střelec Tadeáš Klabis s jedenácti góly, následoval 

ho Standa Hoch se šesti, poté Ondra Kofroň se čtyřmi góly 

a Vladimír Musil se třemi trefami. Velikou oporou už je  

několik sezón v naší bráně Zbyněk Prukner, který svoje 

kvality prokazoval i v tomto ročníku, kdy dokázal dvakrát 

vychytat čisté konto. Umístění našeho týmu mohlo být jistě 

lepší, náš tým prochází v současné době generační 

obměnou a je potřeba našemu mládí dát čas. 

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem sponzorům 

(zejména obci St.Petřín, obci Lančov, ZD St.Petřín, firmě BB 

Klima-pan Kulhánek a firmě Cominpex print – pan 

Durajka L.), bez jejich podpory by fotbal ve Starém Petříně 

nemohl fungovat. To stejné platí u všech, kdo se starají po 

celou sezónu o hřiště, areál kolem něj, fungování kiosku, 

neboť i to přináší velikou kvalitu během domácích zápasů. 

Veliké poděkování patří také Vám, příznivcům a 

fanouškům. V neposlední řadě je třeba poděkovat vedení 

klubu, realizačnímu týmu a také všem hráčům. 

Dále Vás chci informovat, že rok 2025 bude pro naší TJ 

významný, neboť to bude 50 let, kdy byla založená 

Tělovýchovná jednota Družstevník Starý Petřín a na náš 

fotbalový stánek poprvé vyběhli naši dědečkové, 

tatínkové, kamarádi.  
Za TJ Družstevník Starý Petřín, 

předseda klubu Radim Prukner 
Vše také na www.tjpetrin.cz 



6. KONTAKTY 
 

ÚŘEDNÍ HODINY OBCE 

 

Pondělí  8:30 – 11:30 

Úterý    8:30 – 11 30  14:00 – 17:00 

Středa  8:30 – 11:30 

Čtvrtek  8:30 – 11:30  14:30 – 17:00 

Pátek   8:30 – 11:30 

 

KONTAKTY 

 

Tel.:   515 297 824 

 

Mobil:   604 348 208 

 

e-mail.:  obec@starypetrin.cz 

 

dat. schránka: 5qkbjen 

 

SLEDUJTE NÁS NA: 

stránky obce: www.starypetrin.cz 

 

facebook:  Obec Starý Petřín, Jazovice, 

Nový Petřín 

 

Aplikace:  Hlášení rozhlasu 

 

 

SE SRDEČNÝM POZRAVEM  

 

VAŠE ZASTUPITELSTVO OBCE STARÝ PETŘÍN 

mailto:obec@starypetrin.cz
http://www.starypetrin.cz/

